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Zajímá vás, co má vliv na váš život?  
Zeptejte se vládců. Co ty na to, Kozo a Opice?

Rok Hliněné Krysy se sešel s Rokem trigramu KAN, Rokem Vody, 
přirozeností Krysy a všechny vlastnosti Krysy se v ní zatřpytí jako 
diamanty v průzračných vlnkách horského potůčku. Plynutí, cesta, 
kariéra, tak zní klíčová slova Krysy ve Vodě. Jen pozor na nebezpečné 
investice, schopná rychlá Krysa neoplývá finanční a ekonomickou 
prozřetelností. Bohužel ani taktem. Jak se s tím vyrovná vnímavá 
a citlivá Koza a nebezpečná a prozíravá Opice?

Koza (prvek Oheň) 21. 6. – 21. 7. 2008
S Kozou to podobně jako s Koněm nebudeme mít příliš jednoduché, 
pokud naší profesí nebude umění. Citlivost Kozy v nás může vyvolávat 
různorodost pocitů, vedoucí až k rozpolcenosti, a to pro dnešního 
zaměstnaného jedince není zrovna dobrá představa. Nádherné západy 
slunce, oslňující něžnou Kozu, nemusí šéf vnímat se stejnou intenzitou 
a poukázání na nesplněné termíny pak Kozu značně rozlítostní. 
A co tím chce říci nám? Pro toto období bude ideální podívat se na projekty 
s ohledem na jejich přínos, na jejich přijetí okolím. Empatie Kozy nám umožní 
všimnout si drobností, které nám v zápalu boje a byrokratických předpisů 
mohou jinak uniknout. Koza nám například ukáže nevhodnou vzdálenost 
laviček v lesoparku, pro starého a nemocného člověka. Koza poukáže na 
ergonomické potřeby člověka a předloží studii, která doloží výhodnost koupě 
z dlouhodobého hlediska. Prostě Kozu napadnou věci, které sice nepohnou 
zeměkoulí, jako to dokáže Drak, ale usnadní a zpříjemní nám život. 
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Opice (prvek Kov) 22. 7. – 21. 8. 2008
Opice je nesmírně nebezpečným protihráčem, vidí neukázané, slyší 
nevyslovené. Podvádět Opici je stejně efektivní, jako se při hře na babu 
schovat za tenký kmen mladého stromku. Vyjít s Opicí ale nemusí 
být jednoduché. Všechno bere na lehkou váhu, stále si ze všeho dělá 
šprťouchlata, ale když náhodou pojme pocit, že přeháníte, začne chřestit 
zbraněmi. Ještě nebezpečnější situace nastane, když ji zaženete 
do kouta. Pak se nebude rozpakovat použít jakékoli prostředky a věřte, 
že její rejstřík je snad nekonečný.
A co tím chce říci nám? V období Opice se pohybujeme na kladině 
a držet rovnováhu nemusí být jednoduché, často se nám to může docela 
zajídat. Nic na tom ale nezměníme a navíc chytrá Opice nás může 
vysekat z malérů, kdy už máme pocit, že nás z močálu nedostane ani 
moderní jeřáb. Času Opice bychom tedy měli využít na věci, kde máme 
pocit něčeho nejasného, nebo dokonce nekalého. Opice seskočí z větve, 
dvěma třemi pohledy prolétne předložený problém a navrhne řešení, 
nad kterým nám zůstane rozum stát. Někdy ale bohužel i srdce, když se 
o podfuk snaží někdo blízký. 

Eva Joachimová
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Produkty měsíce července

Prázdniny by nám měly začít opravdu hezky, protože Koza, vládce 
tohoto období, nám přináší jen tři zdravotní zátěže. Končí zátěž na 
játra a plíce a pokračuje zátěž na Tři ohniště. Játrům je v červenci 
zapotřebí věnovat docela určitě velkou pozornost, protože v tomto 
měsíci pravidelně dochází k velkým kumulacím Ohně a ty mohou 
znamenat mimořádnou zátěž na naše trávení. Připojíme-li k tomu letní 
párty spojenou s alkoholem, nebylo by od věci myslet na Regalen. 
Červenec je i mezidobím Země a v něm vždy doporučujeme užívat 
produkty, které ji mohou podpořit, například Gynex. Pokud potřebujeme 
se Zemí více pracovat, zvolíme Cytosan. Produkty Země nám pomohou 
stabilizovat i Tři ohniště. Mezidobí Země se ale také dokáže docela 
nepříjemně podepsat na našich kostech a s bolavými zády by se nám 
u moře jen těžko řádilo. V takovém případě se stane nedílnou částí 
našeho zavazadla Renol, Artrin a v případě větších potíží i Skeletin. 
Renol může vypomoci i plicím, a navíc ochrání ledviny před náročným 
životem v létě. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=327
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=329
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=335
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=328
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=350
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=343
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Produkty měsíce srpna

Opice je k nám zcela nejvstřícnější; její vláda nám přináší pouze dvě 
zátěže, což  je například proti šesti zátěžím Tygra opravdu brnkačka. 
V srpnu končí zátěž na Tři ohniště a začíná zátěž na žaludek. 
Nedostatečnost Tří ohnišť lehce poznáme – od nechuti k aktivitě až po 
únavu a vyčerpanost. Preventivně bychom měli zařadit Fytomineral. 
Okamžitému doplnění energie dokáže pomoci Barley. Pokud ho 
budeme podávat krátkodobě, mohou po něm bez obav sáhnout i lidé 
extrémně energičtí, kterým dlouhodobější užívání Barleye nevyhovuje. 
Na krátkodobou zátěž o dovolené je ale i pro ně Barley ideální. V tomto 
období oceníme dlouhodobé působení Chlorelly. Pokud jsme po ní 
ještě nesáhli a začínají nás obtěžovat problémy s únavou, měli bychom 
určitě o Chlorelle uvažovat. Na dovolené se může hodit i Drags imun, 
který svou službu udělá zevně i vnitřně. Letní sluníčko bude prubířským 
kamenem pro naši pleť. Večerní ošetření tělovým mlékem Caralotion 
nebo maska z Cytovitalu před večerní koupelí jí pomohou k rychlé 
regeneraci. 

Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=334
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=338
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=337
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=333
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=359
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=358
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Novinka – Zdravotní pojištění Energy

Je komplexní preventivní program určený pro naše stálé zákazníky. 
Přináší možnost pravidelné a aktivní péče o své zdraví. V rámci 
jediného ročního poplatku umožňuje čerpat každý měsíc produkty 
za atraktivních podmínek, a navíc získat množství nadstandardních 
bonusů.

Základní péče
Pravidelně získáte každý měsíc po dobu jednoho roku nákupy v hodnotě 
700 Kč, tzn. že po deseti uhrazených měsících jsou zbývající dva měsíce 
zdarma! Zdarma navíc obdržíte dvakrát ročně jeden produkt.

Nadstandardní bonusy
    Lázeňský bonus 
Za účelem posílení prevence a zlepšení zdravotního stavu získáte nárok 
na příspěvek ve výši 30 % na týdenní lázeňský pobyt, a to každý třetí rok. 
Příspěvek platí pro lázeňské zařízení určené firmou Energy.
    Bonus pro těhotné ženy 
V době těhotenství zdarma balíček produktů Biomultivitamin a Vitamarin.
    Bonus k narozeninám 
Ke dni svých narozenin obdržíte blahopřání a slevový poukaz v hodnotě 
100 Kč na nákup jednoho libovolného produktu Energy.
    Věrnostní bonus 
Pokud se stanete věrným pojištěncem, pojistné vám bude v dalších
letech bonifikováno 2 %, a to až do výše 10 %.

• PRO CELOU RODINU
• �SLEVA 2 % z ročního pojistného  
pro Vás, kteří se pojistíte do 30. 9. 2008

Podrobnosti o Zdravotním pojištění Energy žádejte u Vašeho 
prodejce nebo kontaktujte oddělení péče o zákazníky  
Energy Group, a. s., na tel.: 283 853 853 či prostřednictvím 
e-mailu: zpe@energy.cz.

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=4041
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Dárkové šeky – dárek, který potěší každého !

Chcete svým blízkým, klientům nebo obchodním partnerům udělat radost?
Dárkové šeky jsou právě tím ideálním dárkem. 
Můžete si vybrat šeky v hodnotě 500 Kč, 1000 Kč nebo 1500 Kč.

Šeky lze uplatnit na nákup produktů Energy dle vlastního výběru, a to 
pouze jednorázově, nelze ho uplatnit po částech. V rámci jednoho 
nákupu je možné využít i více šeků, jejichž nominální hodnota se sčítá. 
Zakoupené šeky není možné vyměnit zpět za finanční částku. 

Je-li hodnota zakoupeného zboží nižší než nominální hodnota uvedená 
na šeku, rozdílná hodnota se nevrací. Je-li hodnota nákupu vyšší než 
hodnota uvedená na šeku, rozdílnou hodnotu je třeba doplatit. 

Platnost šeku je 6 měsíců od data vystavení.

Šek lze uplatnit v kterémkoliv Klubu Energy či Konzultačním centru.
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Krémy pohladí nejen na těle, ale i na duši

Jestli se v létě bez něčeho neobejdete, tak jsou to určitě bioinformační 
krémy. Dokáží působit jak na fyzické, tak psychické úrovni. Pomocí pěti 
krémů můžete ovlivňovat pět energií ve svém těle, doplňovat všech pět 
prvků a stimulovat pět orgánových okruhů. Podívejme se na výhody 
některých kombinací:

Artrin – Ruticelit
Tyto dva krémy náleží ke dvěma prvkům tohoto roku, ohni a vodě. Artrin 
vám pomůže se zchladit, načerpat síly a hodí se na ošetření všech úrazů 
a bolestí. Ruticelit pomůže zvládat výkyvy tepla, podpoří srdce a ochrání 
cévy. Zvlášť vhodná je tato kombinace v případě cévních problémů.

Artrin – Cytovital
Artrin působí proti zánětům, které bude oheň tohoto roku podporovat 
a ulevuje od bolesti kostí a kloubů, které bude oheň stravovat. Cytovital 
ochrání pokožku před UV zářením a bude ji dostatečně hydratovat, léčit 
jizvy a podporovat rovnoměrné opálení.

Protektin – Droserin
Tato kombinace se hodí v případě alergických kožních projevů, kopřivek, 
vyrážek a ekzémů, společně také působí proti rozvoji plísní, kterým se 
tento rok velmi daří. Protektin dobře pomáhá na hmyzí kousnutí a rovněž 
chrání před účinky UV záření. Je vhodné jím potírat mateřská znaménka. 
Droserin je vhodný na zanícenou pokožku a akné, zároveň dokáže 
ochránit srdce i cévní systém.          Mgr. Tereza Viktorová (red.zkráceno)

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=350
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=352
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=350
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=351
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=349
http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=348
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Důležité kontakty

Energy Group, a. s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
Tel./Fax: +420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: +420 274 003 141
M: +420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/menu.asp?id=250
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

